

校园题材喜剧电影《熊孩子啾啾》在运开机

运城晚报讯 8月8日,由起源影业(济南)有限公司、山西金麦影业、山西琛宣影业、山西金麦影业、山西琛宣影业联合出品,克龙影业(上海)有限公司打造的校园题材喜剧电影《熊孩子啾啾》,经过紧锣密鼓的筹备,在运城东康一中举行开机仪式。

本片由李克龙、张建康导演,李克龙编剧,范明、张磊、林鹏、廖蔚蔚领衔主演,洪烈、陈思澈、李泰然、曹桡迪、周雪婷、刘昕悦担任主演。电影讲述的是调皮捣蛋的孩子啾啾不断成长的故事,充满了转折与温情,展现了熊孩子啾啾成长路上面对的各种挑战,以及做出不同程度的改变和成长的暖心故事。

主人公啾啾调皮捣蛋的背后,其实隐藏着想要被关爱和理解的渴望。他试图用恶作剧的方式引起周围人的注意,但适得其反,反而加深了大家对他的误解。这种行为模式在许多孩子身上都能找到影子,他们可能因为各种原因被忽视,于是选择用极端的方式来表达自己。

秦老师的出现,为啾啾的生活带来了转机。她不仅巧妙地化解了啾啾的恶作剧,更通过真诚的沟通和理

解,逐渐走进了啾啾的内心。秦老师的智慧和关怀,让啾啾感受到了前所未有的温暖和力量,也让他开始重新审视自己的行为和梦想。

在家里,母亲对哥哥帅帅甚是偏爱,忽略了啾啾,这对啾啾的成长产生了不小的影响。这种偏爱不仅让啾啾感到被忽视,也让他对哥哥产生了复杂的情感。然而,关键时刻,帅帅用自己的方式表达了对弟弟的爱和支持,这种亲情的力量让人动容。

啾啾对机器人的热爱和追求,是他成长道路上的重要动力。尽管面临着重重困难和挑战,但他从未放弃过自己的梦想。

整部电影具有深刻的社会教育意义,一波三折的故事情节和跌宕起伏的情感变化使故事的主线情节更为煽情和动人。

该片计划在运城拍摄一个月左右,届时在运城全程拍摄取景。这将对促进运城的影视文旅产业、文化教育产业发展,扩大城市知名度和影响力具有积极的推动作用。



▲开机仪式现场

电影《熊孩子啾啾》预计2025年6月份在全国各大影院上映,敬请期待。

(董应赞)

富而有责 富而有义 富而有爱 ——“三有”刘桂元的故事引起关注

“三有”刘桂元驾着东风走天下

□刘纪昌

接触东风食品厂的点心,大概是二十年前的事情了。有一年过年,邻居送给我一个红塑料桶,说里面装的是风陵渡的点心。那点心看起来很酥软,雪白雪白的,中间还有一点红,很是喜庆。随手拿起一块吃了起来,这点心松软酥甜,香甜适口,不油不腻,回味无穷。我一口气吃了两块还有些不乐意。问了邻居才知道是风陵渡东风食品厂的点心,这下知道了东风食品厂。

后来有机会接触了刘桂元,了解了他和东风食品厂的故事后,被深深地打动了。

7月13日,运城市作家协会和《运城晚报》联合举办了风陵渡东风食品厂采风活动,我随着作家们走进东风食品厂。只见院子里树木葱郁,鲜花盛开。生产车间,飘着浓郁的点心香味,工人们专心致志,一块块小巧精致的点心像巧夺天工的艺术品,看得人眼花缭乱,味蕾躁动。产品展示室,琳琅满目的点心看着就让人胃口大开,咬一口刚刚出炉的热点心,那股香甜的味道让人忍不住大快朵颐,齿颊留香。

不住大快朵颐,齿颊留香。

东风食品厂的厂长刘桂元是一位“富而有责,富而有义,富而有爱”的“三有”企业家。企业做大了,有了经济效益,刘桂元转而开始回报社会,他热心公益,扶危济困,急人所难,乐善好施。他以“一人富而富天下”的胸怀,带动更多人走向共同富裕之路,这是一种格局,也是一种精神,我们为身边有这样的企业和企业家而骄傲。

在风陵渡一带,刘桂元急公好义、帮助他人的故事很多。只要有人找到刘桂元,他都会尽自己最大的努力帮他们渡过难关。这样的故事一桩桩、一件件,大小不一,人员有别,但累计起来,却是了不得的功德。

就这样靠着点点滴滴的累积,一个大写的东风人屹立在风陵渡黄河岸边,成了一个时代的见证和标志。

真心祝愿东风食品厂在以后的岁月里,稳扎稳打,锐意进取,大展宏图。

全民健身 “武”出健康

运城晚报讯(记者 杨洋)8月6日晚,市区体育公园内灯火通明,人声鼎沸,一场以“全民健身日”为主题的晚会在此举行。

晚会上,50余名队员身着统一服装,展示了八段锦、太极拳等经典健身项目,动作标准,刚柔并济,展现了中华武术的魅力和健身养生的理念。现场人山人海,观众们被深深吸引,纷纷表示要加入到全民健身的行列中来。

退休老人王广杰忍不住夸赞:“这样的活动既展示了老年人的风采,又让大家学习了新的健身方法,这里的运动氛围越来越好了。”

活动负责人王海仙表示,通过晚会推广全民健身是个好办法,希望人们走出家门,参与各种体育活动,享受运动带来的健康和快乐。未来,他们将继续努力,为群众提供更多元化、更有趣的体育活动,为构建健康、和谐的社会环境贡献力量。

43名师生河津市博物馆里长见闻

运城晚报讯(记者 刘亚)为了更好地发挥博物馆教育职能,让博物馆真正成为社会教育的“第二课堂”,丰富学生暑期生活,开阔学生视野,8月7日,河津市陈家岭村组织师生集体参观河津市博物馆。

陈家岭村村“两委”委员李继鹏带领“翰林梦源”公益辅导课堂学生和大学生志愿者43人到河津市博物馆参观。大家参观了博物馆大院“石刻造像展”“青铜器、瓷器文物展”“大河之津——不可移动文物展”和“河津历史名人展”。听了讲解员的讲解,大家对博物馆主题鲜明、特色突出的陈展内容产生了浓厚的兴趣,并针对馆藏文物的收藏情况、文物历史、文物价值等方面进行了详细的交流。

河津市博物馆相关负责人表示,孩子们在寓教于乐中感受到了中华优秀传统文化的魅力,增强了对河津悠久历史文化的自豪感。今后,该馆将进一步加强与社区、村组织的合作与交流,为大家提供一个开阔视野、了解历史、感悟文化的平台,积极推动博物馆教育职能,让文物“活”起来。

闻喜县开展“全民健身与奥运同行”活动



▲8月8日,在闻喜县人民广场,该县老体协代表队参与闻喜县2024年“全民健身日”活动启动仪式。

当日,闻喜县教育体育局在县人民广场举办闻喜县2024年“全民健身日”活动启动仪式。活动以“全民健身与奥运同行”为主题,组织开展

不同形式、多种多样的全民健身系列活动,引导广大群众积极投身到全民健身行动中,增强全民健身意识,培养良好的体育锻炼习惯。

据悉,活动自8月初持续到10月底,活动类别包括柔力球、健身操、广场舞、太极拳等项目。 特约摄影 刘佳

“魅力北城 最美湖湾” 摄影大赛开赛

运城晚报讯 8月3日,以“魅力北城 最美湖湾”为主题的摄影大赛在盐湖区东湖湾小区开赛,本次大赛由东湖湾社区主办,运城市金昌达摄影俱乐部协办,来自运城各县(市、区)的260余名摄影爱好者齐聚一堂。

本次大赛时间为8月3日至10月5日,参赛作品要求今年8月份以后拍摄的;拍摄范围是东湖湾小区;拍摄内容需包含东湖湾元素(如小区建筑、园林、学校、公园等);全市摄影爱好者均可参赛;摄影器材不限;参赛作品单幅和组照(3张~5张)均可,投稿格式为JPEG,每张作品不少于5M,作品命名为“姓名+电话+作品主题”,发送至指定邮箱2082064558@qq.com;参展作品均不得违背拍摄对象真实性原则,仅允许对图片的亮度、对比度、饱和度和剪裁构图等进行适当调整,禁止合成、添加及大幅度改变色彩、更换天空等技术处理,须保留作品的EXIF原始信息,入围获奖作品须提供原片。大赛设一等奖1名,二等奖5名,三等奖10名,优秀奖40名。(李建国)